

В Ангарске пресечена деятельность игрового салона

Следователи СУ СК России по Иркутской области совместно с сотрудниками отдела по борьбе с экономическими преступлениями и противодействия коррупции МУ МВД России по Ангарскому городскому округу пресекли незаконную деятельность группы граждан, организовавших подпольный игровой салон в одном из кварталов города Ангарска.

В помещении были обнаружены и изъяты 9 игровых комплексов, учетные тетради с записями, денежные средства и иные предметы, свидетельствующие о совершении противоправных действий.

Правоохранителями установлены два организатора подпольного заведения. Ими оказались местные жительницы в возрасте 44 и 28 лет, ранее привлекавшиеся к ответственности за незаконную предпринимательскую деятельность. Следственным отделом по г. Ангарск СУ СК РФ по Иркутской области в отношении указанных лиц возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.2 ст. 171.2 УК РФ (незаконная организация и проведение азартных игр, совершенные группой лиц по предварительному сговору).

В прошлом году в рамках противодействия игорному бизнесу в регионе следственными органами СК в суд было направлено 20 уголовных дел данной категории в отношении 23 лиц. На территории Приангарья из незаконного оборота изъято 167 игровых автоматов, 222 системных блока, 265 единиц игрового оборудования, а также свыше 700 тысяч рублей.

30 Апреля 2019

Адрес страницы: <https://irk.sledcom.ru/news/item/1345933>